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COMUNE DI MATTIE 
Città Metropolitana di Torino 

 
 
 

Copia 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DEL CONSIGLIO COMUNALE 

 
N. 7 
 

OGGETTO: COMUNICAZIONE DEL SINDACO DI NOMINA DEI 
COMPONENTI DELLA GIUNTA COMUNALE E RELATIVE DELEGHE, 
INCARICHI AI CONSIGLIERI COMUNALI ED INDIVIDUAZIONE DEI 
CAPIGRUPPO CONSILIARI 
 

L'anno duemilaventiquattro addì ventisette del mese di giugno alle ore 21:00, presso la 
Saletta Polivalente in via Roma n. 2 , convocato dal Sindaco con avvisi scritti e recapitati a 
norma di Legge, si è riunito in sessione ordinaria di prima convocazione, il Consiglio 
Comunale 

Sono presenti i Signori: 
Cognome e Nome Presente 

  
1. PITTAU MARINA - Sindaco Sì 
2. FAVRO ALESSIA DOMENICA - Consigliere Sì 
3. FERA ANTONIO - Consigliere Sì 
4. FORNO ENRICA - Consigliere Sì 
5. LUCINO PAOLO GIACOMO - Vice Sindaco Sì 
6. LIUNI LEONARDO - Consigliere Sì 
7. MORINO SIMONE - Consigliere Sì 
8. CUGNO LUIGI - Consigliere Sì 
9. BRUZZESE MASSIMILIANO - Consigliere Sì 
10. BELLANDO SABRINA - Consigliere Sì 
11. FAVRO DANILA - Consigliere Sì 

  
Totale Presenti: 11 
Totale Assenti: 0 

 

 

Assiste all'adunanza il Segretario Comunale CARCIONE Dott.ssa Marietta il quale provvede 
alla redazione del presente verbale. 

Essendo legale il numero degli intervenuti, la Sig.ra PITTAU Marina assume la presidenza e 
dichiara aperta la seduta per la trattazione dell'oggetto suindicato. 
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Deliberazione di C.C. n. 7 del 27/06/2024 
Oggetto: COMUNICAZIONE DEL SINDACO DI NOMINA DEI COMPONENTI 
DELLA GIUNTA COMUNALE E RELATIVE DELEGHE, INCARICHI AI 
CONSIGLIERI COMUNALI ED INDIVIDUAZIONE DEI CAPIGRUPPO 
CONSILIARI 

 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 
PREMESSO che, il giorno 8 e 9 Giugno 2024, si è tenuta la consultazione elettorale per l’elezione 
diretta del Sindaco e del Consiglio comunale; 
 
ATTESO  che l’art. 46 , 2° comma, del T.U. Enti Locali D.Lgs del 18.08.2000 n. 267 testualmente 
recita:  
<< Il Sindaco e il Presidente della Provincia nominano i componenti della Giunta, tra cui un 
vicesindaco e un vicepresidente, e ne danno comunicazione al Consiglio nella prima seduta 
successiva all’elezione;>> 
 
Il Sindaco dà previamente comunicazione di aver nominato con proprio decreto n. 04 del 
19.06.2024  i componenti della Giunta nelle persone di seguito indicate  con le rispettive deleghe: 
 

- Assessore Paolo Giacomo LUCINO  
Scuola – Affari cimiteriali – Ambiente – Protezione civile – Agricoltura – Caccia e pesca – 
Sport - Giovani 
 

- Assessore Enrica FORNO  
Sanità – Politiche sociali – Cultura – Commercio – Attività artigianali – Comunicazione - 
Attività turistico-ricettive - Associazioni e manifestazioni 
 

All’assessore LUCINO Paolo Giacomo è stata conferita la carica di Vicesindaco. 
 
Il Sindaco comunica inoltre che sono stati conferiti i seguenti incarichi ai consiglieri comunali: 

- Leonardo LUINI: comunicazione, manifestazioni, affari generali 
- Antonio FERA: caccia, pesca, comprensorio alpino, ambiente, agricoltura 
- Simone MORINO: scuola, giovani, lavori pubblici 
- Alessia Domenica FAVRO: associazioni, biblioteca, cultura 
- Luigi CUGNO: commercio, attività artigianali, turistico ricettive 

 
Comunica che la Sig.ra Alessia Domenica FAVRO è stata designata capogruppo della lista civica 
“Impegno per Mattie”. 
 
Prende atto che il Sig. Massimiliano BRUZZESE è stato designato capogruppo della lista civica 
“Siamo Mattie” 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 

PRENDE ATTO delle avvenute comunicazioni di cui sopra 
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Letto, confermato e sottoscritto 
 
 

IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO COMUNALE 
PITTAU Sig.ra Marina CARCIONE Dott.ssa Marietta 

 
 
 
 
 

Atto firmato digitalmente ai sensi degli articoli del Cad.


